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Odbor školství, kultury a sportu
POZVÁNKA

k zápisům do prvních tříd základních škol

Městský úřad v Uherském Brodě, Odbor školství, kultury a sportu oznamuje zákonným zástupcům dětí, které splňují podmínku pro zahájení povinné školní docházky, že zápisy do 1. tříd základních škol v Uherském Brodě pro školní rok 2022/2023 se uskuteční ve všech základních školách v Uherském Brodě (včetně částí Havřice a Újezdec) jednotně  

v úterý 5. dubna 2022 od 14:00 do 17:00 hodin.

Odbor školství, kultury a sportu dále upozorňuje, že v souladu s § 36 odst. 4) zák. č. 561/2004 Sb. je zákonný zástupce dítěte povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné školní docházce, a to v termínu vyhlášeném pro zápisy do 1. tříd. 
U P O Z O R N Ě N Í

Zápis se týká dětí narozených mezi 01.09.2015 – 31.08.2016 a dětí, kteří se zápisu již zúčastnily v minulém školním roce a nástup povinné školní docházky jim byl o rok odložen. Zákonní zástupci přihlásí děti k plnění povinné školní docházky do spádové základní školy. Spádové obvody základních škol byly stanoveny Obecně závaznou vyhláškou města č. 4/2019 Sb., schválenou usnesením zastupitelstva města č. 150/Z8/19 ze dne 23.09.2019. Školy budou naplněny do stanovené kapacity.
Přehled spádových obvodů jednotlivých základních škol v Uherském Brodě a jeho částech Havřice, Těšov a Újezdec. 

a)
školský obvod Základní školy, Uherský Brod, Mariánské nám. 41, okres Uherské Hradiště, se sídlem Mariánské náměstí 41, 688 01 Uherský Brod, IČ: 70932336, tvoří ulice a náměstí:

Bajovec, Dělnická, Javořinská, Lipová, Králov, Kučerovo nám., Nivnická, Nová, Pastýřská, Pod Zelnicemi, Polní, Prostřední, Provazní, Rolnická, Sídl. Olšava, Slovácká, Slovácké nám., Stolařská, Škrlovec, Škrlovecká, Trávníky, U Bajovce, U Cukrovaru, U Korečnice, U Mlýnů, U Olšavy, U Porážky, U Školky, U Vody, Vazová, Vlčnovská, Zahradní, Zámostní, Zátiší, 26. dubna, a to pro první a druhý stupeň základní školy;

b)
školský obvod Základní školy, Uherský Brod, Pod Vinohrady 1420, okres Uherské Hradiště, se sídlem Za Humny 1420, 688 01 Uherský Brod, IČ: 70932328, tvoří ulice a náměstí: 

Družstevní, Hlavní, Jarní, Letní, Močidla, nám. 1. máje, Neradice, Obchodní, Okružní, Osvoboditelů, Podzimní, Pod Dvorkem, Předbranská, Rennerova, Revoluční, Rybářská, Rychtalíkova, Stará Těšovská, Šaripova, Šumická, U Plynárny, U Zahrádek, V. Růžičky, Větrná, Za Humny, Zimní, a to pro první a druhý stupeň základní školy;

části Těšov a Újezdec pro druhý stupeň základní školy;
c)     školský obvod Základní školy, Uherský Brod, Na Výsluní 2047, okres Uherské Hradiště, se sídlem Na Výsluní 2047, 688 01 Uherský Brod, IČ: 70932310, kterou tvoří ulice a náměstí:

Ant. Hrubého, Ant. Dvořáka, Bedřicha Smetany, Bož. Němcové, Bří Lužů, Dolní Valy, Emila Háby, Františka Bára, Františka Janáčka, Františka Kožíka, Fr. Veselky, Havlíčkova, Hradišťská, Hodinářská, Horní Valy, Hradní nám., Hradební, Jaroslava Hlobila, Ječná, Jirchářská, Josefa Herčíka, Karla IV., Kaunicova, Kpt. Kubíčka, Komenského, Květná, Lidická, Les Rubanisko, Luhanova, Malá, Mariánské nám., Maršovská, Masarykovo nám., Mikoláše Alše, Moravská, Na Dlouhých, Na Chmelnici, Na Láně, Na Výsluní, Na Tržišti, nám. Svobody, Naardenská, Nerudova, Partyzánů, Palackého, Pecháčkova, Pod Valy, Pod Horním Dvorem, Pořádí, Prakšická, Prim. Hájka, Prosná, Přemysla Otakara II., Ptylova, Příčná, Rtm. Křivdy, Sadová, Seichertova, Soukenická, Stojanova, Strojařů, Tkalcovská, U Cihelny, U Elektrárny, U Fortny, U Hřiště, U Koupelek, U Lapače, U Plovárny, U Sboru, U Stadionu, U Špitálu, Weberova, U Žlebu, Úzká ulička, Za Dolním kostelem, Žitná, 9. května, 28. října, část Maršov, a to pro první a druhý stupeň základní školy; 

část Havřice, Jana Švermy, Jiráskova, Svat. Čecha, Tovární, Údolní, Babí louka pro druhý stupeň základní školy.
c)
školský obvod Základní školy a Mateřské školy Uherský Brod-Újezdec, příspěvkové organizace, se sídlem Podhájí 291, 687 34 Uherský Brod-Újezdec, IČ: 70932301, tvoří ulice:

Drahy, Dr. Horáka, Hauerlandova, Kříby, Losy, Lúčky, Luhačovská, Nad Kostelem, Nádražní, Nivky, Podhájí, Pod Rubanisky, Poštovní, Skácelova, Spojovací, Svážná, Široká, Školní, Těšovská, Tkadlecova, Tylčerova, U Dráhy, U Zbrojnice, Vinohradská, 1. května, a to pro první stupeň základní školy; 

d)
školský obvod Základní školy a Mateřské školy Uherský Brod-Havřice, příspěvkové organizace, se sídlem Brodská 117, 688 01 Uherský Brod-Havřice, IČ: 70932298, tvoří ulice:

Babí Louka, Brodská, Cihlářská, Dolní, Jabloňová, Ke Hřišti, Pod Kopcem, Průhon, Sluneční, U Chrástky, U Zastávky, V Kútě, Zauličí, Za Zahradami, Jana Švermy, Jiráskova, Svat.Čecha, Tovární, Údolní, a to pro první stupeň základní školy.

V Uherském Brodě dne 15.02.2022
Markéta Gajdůšková v. r. 
vedoucí odboru

